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E.D.I.C.A. / S.E.C.T.I.

"Aventures Audacieuses" (années 1950)

(couverture illustrée Ronceray)

POSHAM Ronald Viens jouer avec la mort B 12

sd WOODFIELD Kathy Sérénade pour une panthère – Sang pour sang

- exemplaire non coupé dont la couverture est d'une fraîcheur étonnante ! TB 150

E.D.I.L.E.C.T.

"Haut les Mains" -  "Les Aventures de l’inspecteur Lautrec" (1946)

(fascicules 18 pages 24 x 15.5)

1946 5 DARCY Paul Le camion vert B 15

E.D.I.P.

"Rose Pourpre - Policier" 

(fascicules 64 pages 18.5 x 13 puis 17 x 13 sans date - vers 1948)

1 DUVIC Géo Une fenêtre dans la nuit B 7

Les EDITEURS FRANÇAIS REUNIS 

1954 DAIX Pierre Un tueur B 8

EDITION FRANCAISE ILLUSTREE 
  

   "Drames d'Histoire et de Police"
(couverture illustrée Gus Bofa)

1911 DOYLE Arthur Conan Un duo B/M 9

DOYLE Arthur Conan Le parasite M 2

1912 HAWTHORNE Julien Le N° 19759. Confessions d'un condamné B/M 25

____________
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EDITIONS LIBRES

1946 STEEMAN Stanislas André Crimes à vendre B/M 5

1946 STEEMAN Stanislas André Crimes à vendre

(éditeur masqué par un bandeau Guy Le Prat en couverture) B/M 5

EDITIONS LITTERAIRES et ARTISTIQUES  

"Rouge-Gorge" (14 titres sans date, 1943)
(fascicules 64 pages 18 x 13.5 couverture illustrée Claudel)

- ne sont pas tous des romans policiers

CANTEL Rudy Le triangle qui tue B 12

DELIZE Jean Un amour dans la tourmente B 9

DESAX Un drame dans la montagne B 12

DUCHAUX A.C. L'écrou mystérieux B 12

DUCHAUX A.C. Les hommes-panthères B 6

GUINCHARD Marie Thérèse Li-Shan agent secret TB 12

GUINCHARD Marie Thérèse Li-Shan agent secret B/M 6

MARIEL Pierre Le palais des larmes TB 12

EDITIONS MERIDIONALES 

"Collection de la Jeunesse"

(fascicule 64 pages 18 x 12, sans date - vers 1942)

2 FRACHET L. L'as de la police (Marièle) M 4

EDITIONS MODERNES   

 "Les Bons Romans Policiers" (1958)
En première page : "Les Grands Détectives Illustrés" 
Recueil de 2 titres de "Les Grands Détectives" (fascicules années 1930)

1958 1 MAX Géo Le crime du parc Saint-Cloud

DARTIS Gérard L’énigme du « Arabella » B/M 6

EDITIONS MONDIALES / DEL DUCA        

 "Le Basilic Rouge" (14 numéros 1950-1951)

1950 ( 1) STARNES Richard Alors... on l'assassina B 4

____________
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1950 (1) STARNES Richard Alors... on l'assassina B/M 2

1950 ( 2) GUHUR Robert F. L'énigme du "Hartley Overseas" TB/B 4

  1950 (2) GUHUR Robert F. L'énigme du "Hartley Overseas" B/M 2

  

1950 ( 3) COXE George Harmon Un yacht... 3 cadavres TB/B 4

1950 (3) COXE George Harmon Un yacht... 3 cadavres B/M 2

1950 (4) HARVESTER Simon Ricanement des pendus TB 4

1950 (4) HARVESTER Simon Ricanement des pendus B/M 2

1951 (5) CORRIGAN Mark Cheveux de cuivre et lames d'acier TB/B 4

1951 (5) CORRIGAN Mark Cheveux de cuivre et lames d'acier B/M 2

1951 (6) HALE Edgar La mort donne les cartes TB/B 4

1951 (6) HALE Edgar La mort donne les cartes B/M 2

1951 (7) COXE George Harmon Parée pour le crime TB/B 4

1951 (7) COXE George Harmon Parée pour le crime B/M 2

1951 (8) LIPSKY Eleazar Haro sur O'Hara TB/B 4

1951 (8) LIPSKY Eleazar Haro sur O'Hara B/M 2

1951 (9) SIEVEKING Lance Le squelette vend la mèche TB/B 4

1951 (11) COXE George Harmon Et son crâne éclata TB/B 6

1951 (11) COXE George Harmon Et son crâne éclata B/M 3

1951 (12) CORRIGAN Marc On ne pince pas un ange B/M 4

1951 (14) WALSH Thomas Midi, gare centrale TB/B 4

1951 (14) WALSH Thomas Midi, gare centrale B/M 2

EDITIONS MONDIALES     

"Fantômas"

(roman photo du feuilleton télé 1962-1963)

1963 11 Criminel ou victime ? B 15

"Delphine"

- quelques titres relevant du domaine « policier »

1978 385 HURD Florence La sorcière de la lande B 2

"Intimité"

- quelques titres relevant du domaine « policier »

1968 260 ARMSTRONG Charlotte Les captifs B 4

1968 263 SUMMERTON Margaret Le point final B 2

1970 287 WHITNEY Phyllis A. Temps mort pour un boléro B 2

1970 288 PETERS Ellis La mort pour passagère B 3

1971 295 BELL Joséphine La nuit du 28 octobre B 2

1972 310 FRESSON I.M. Enquête pour un innocent B 2

1972 315 BELL Joséphine Le cinquième convive TB 6
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1973 320 MARSH Ngaio Les mariés du paradis TB 6

1973 320 MARSH Ngaio Les mariés du paradis B 4

1973 320 MARSH Ngaio Les mariés du paradis M 2

1973 323 FRANKAU Pamela Le secret du colonel Blessington TB/B 2

1973 325 PENDOWER Jacques Le testament de la colère B 4

1973 327 MONRO Gavin Lettres d’outre-tombe B 4

1973 328 BELL Joséphine Le hold-up du siècle B 4

1975 341 RINEHART Mary Roberts L'énigme du 1122 B 6

1975 342 HOWATCH Susan L'inconstant TB/B 4

1975 350 PETERS Ellis Une ville d'or et d'ombres TB 5

1975 350 PETERS Ellis Une ville d'or et d'ombres B 3

1976 360 RANDALL Rona Le portrait dérobé B 2

1976 361 WAKEFIELD MADDEN Anne Au péril de ma vie B/M 2

1976 362 PAXTON Loïs Stationnement interdit TB/B 2

1976 363 MICHAELS Barbara Des fantômes plein la tête B 2

1977 368 GORING Anne Morwenna B 2

1977 369 HOLLAND Sheila Le cloître des maléfices B 2

1978 377 MAXWELL Patricia L'usurpatrice B 2

1978 379 RINEHART Marie Roberts Le poignard TB 6

1978 380 ELIOT Anne Jeux d'ombres TB 2

1978 381 TURLAND Eileen L'adieu aux arènes TB 2

1978 382 FINLEY Glenna Le loup fatigué TB 2

1979 389 MICHAELS Barbara La tour noire B 2

1979 390 WEBB Jean Francis Quelque part dans cette obscure demeure TB 3

1979 392 MARLOW Edwina Son dernier rôle TB 2

1980 400 THOMPSON Estelle Croix de papier B 2

1980 407 MELVILLE Jennie L'Œil du dragon B 2

"Nous Deux"

- quelques titres relevant du domaine « policier »

1970 288 SUMMERTON Margaret La rose du désert B 2

1970 290 CURTISS Ursula N'ouvrez pas la porte B 6

1972 306 SCERBANENCO Giorgio Rien que nous deux B 6

1972 312 NAISMITH Marion Le médaillon à la licorne B 3

1973 323 SUMMERTON Margaret La hêtraie B 3

1973 329 SUMMERTON Margaret Mort d'un cygne B 3

1974 333 RINEHART Marie Roberts Miss Pinkerton TB/B 3

1974 335 CAIRD Janet Un cri dans la brume TB/B 2

1975 344 BELL Joséphine Voie sans issue TB 4

1975 344 BELL Joséphine Voie sans issue B 2

1977 371 RINEHART Marie Roberts La porte B/M 5

1978 387 POWER Patricia Chagrin mortel TB 2

1979 391 THOMPSON Estelle La maison du bandit B 2

1981 418 RANSOME Stephen Kingstone Place TB 4

1982 426 LAYE Patricia S. La chambre interdite TB 3
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EDITIONS POPULAIRES MONEGASQUES  

"L'Indice" (sans date - 1944)
(fascicules 16 pages 14,5 x 10 puis 13.5 x 10)

BYZANCE René L'assassinat de la colombe B 5

MALON Robert Le crime sous la mer B 5

SANDREY Léo Les jumeaux d'Albi B/M 4

EDITIONS et REVUES FRANCAISES      

 "Le Carré d'As – As de pique"

(fascicules 32 pages 13.5 x 10.5)
1945 6 MILLET P.F. Menaces sur l'autodrome TB 9

(fascicules 64 pages - As de pique)
1945 7 CARREY P.-F. Une diabolique disparition B 8

(fascicules 96 ou 128 pages 15.5 x 12) (1945-1946)
1945 3 BROOKER Edward Les aventures de Mister Kingfish

- un bout de papier exogène collé sur la couverture B 8

"Mister Nobody" (16 numéros 1945-1946)

(fascicules couverture illustrée Dansler 16 pages 27 x 21)
1946 6 BROOKER Edward Une traversée mouvementée B 30

EDITIONS UNIVERSELLES  

"Qui est-ce"

1946 BENNETT Eric Un meurtre à l'Amirauté B 5

EDITIONS UTILES - Genève

"L'enquête" (33 titres 1942-1945) 

(couverture grise avec parfois une jaquette standard, ou (et) couverture couleur)

1944 4 VUILLEUMIER Henri L'auberge du Vieux-Bois B/M 3

1943 5 MARCHAL Fred Une sonnerie dans l'ombre (couverture couleur) B 12

1943 6 CORAM Peter Ces messieurs de la famille (couv. couleur) B 15
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1944 7 DEJEAN Georges Le mort inconnu B/M 3

1944 8 FOSCA François L'homme qui tua Napoléon (jaquette) B 18

1944 10 CARLINI Marcel de Le mystère du Bois de Châtel B 3

1944 12 DEJEAN Georges L'emmurée. 2 - Les serviteurs de la haine B 12

1944 22 FOSCA François A tâtons... (couverture couleur) B 15

EDITO-SERVICE / Le Cercle du Bibliophile

"Les Chefs-d’oeuvre de Gaston Leroux" (1969-1970)
(20 volumes reliés sang et or, illustrés d’une vignette au dos et au 1er plat, illustrations intérieures, onglet)

Rouletabille :

1969 1 - Préface générale, bibliographie et avant-propos par Gilbert Sigaux

- Filmographie de Francis Lacassin

Le mystère de la chambre jaune (illustrations originales d’Andrée Vilar)1969 2 Le parfum de la dame en noir (illustrations originales de Jacques Carelman)

1969 3 Rouletabille chez le tsar (illustrations originales de Jean Kerleroux)

1969 4 Le château noir (illustrations originales de Rosemary Honeybourne)

5 Les étranges noces de Rouletabille (illustrations originales de Mick Müller)

6 Rouletabille chez les Bohémiens (illustrations originales de Jean Monod)

1969 7 Rouletabille chez Krupp – Le crime de Rouletabille (ill. originales de Gilbert Koull)

Chéri-Bibi :

1969 1 - Préface de Gilbert Sigaux

Les cages flottantes (illustrations originales de Philippe Poncet de la Grave)

1969 2 Chéri-Bibi et Cécily (illustrations originales d’Anne Wilhelm)

1969 3 Palas et Chéri-Bibi – Fatalitas ! (illustrations originales de Claude Lacroix)

4 Le coup d’état de Chéri-Bibi (illustrations originales de Jean-Pierre Meuer)

Romans fantastiques :

1 - Préface de Gilbert Sigaux

Le fantôme de l’opéra (illustrations originales de Jacques Carelman)

2 L’homme qui revient de loin – Le fauteuil hanté (ill. originales de Hélène Abplanalp)

3 L’homme qui a vu le diable – Le cœur cambriolé

La double vie de Théophraste Longuet (illustrations originales de Jean Gourmelin)

Romans d’aventures :

1 Mister Flow – Une histoire épouvantable (illustrations originales de Jean-Pierre Meuer)

2 Les mohicans de Babel (illustrations originales de Lise-Luce Baudin)

1970 3 La reine du sabbat (illustrations originales de Jean Kerleroux)
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1970 4 Le roi Mystère (illustrations originales de Willem Van Malsen)

1970 5 Balaoo (illustrations originales de Christian Coulomb)

6 L’épouse du soleil (illustrations de Madeleine Gaston-Leroux)

Les premiers titres ont l’ex-libris d’un propriétaire et la marque de « La Faculté de Catachimie ».

Certains volumes ont quelques taches sur les tranches (sur les tranches ! pas sur le dos !)

- Les 20 volumes, bel état d’ensemble : 80

"Les Chefs-d’oeuvre de Gaston Leroux" (1969-1970)
(20 volumes reliés sang et or, illustrés d’une vignette au dos et au 1er plat, illustrations intérieures, onglet)

- Quelques titres dépareillés :

Rouletabille :

1969 1 - Préface générale, bibliographie et avant-propos par Gilbert Sigaux

- Filmographie de Francis Lacassin

Le mystère de la chambre jaune (illustrations originales d’Andrée Vilar) TB 6

1969 3 Rouletabille chez le tsar (illustrations originales de Jean Kerleroux) TB 4

1969 4 Le château noir (illustrations originales de Rosemary Honeybourne) TB 4

1969 7 Rouletabille chez Krupp – Le crime de Rouletabille (ill. Orig. de Gilbert Koull) TB 4

Chéri-Bibi :

1969 1 - Préface de Gilbert Sigaux

Les cages flottantes (illustrations originales de Philippe Poncet de la Grave) TB 6

EDITO-SERVICE / Le Cercle du Bibliophile     

"Fantômas" (1970-1971, 25 volumes) de Pierre SOUVESTRE & Marcel ALLAIN
(reliés rouge, noir et or, illustrations intérieures, onglet)

- les tranches sont parfois un peu piquées

sd 1 - Préface de Gilbert Sigaux

- Bibliographie et filmographie de Francis Lacassin

Fantômas (illustrations originales de Gilbert Koull) TB 5

sd 2 Juve contre Fantômas (illustrations originales de André Nicolas Suter) TB 5

sd 3 Fantômas se venge (illustrations originales de Jean-Pierre Meuer) TB 5

1970 4 Une ruse de Fantômas (illustrations originales de Madeline Crot) TB 5

1970 5 Un roi prisonnier de Fantômas (illustrations originales de Angelina Prisco) TB 5

1970 6 Un policier apache (illustrations originales de Hans Schweizer) TB 5

1970 7 Le pendu de Londres (illustrations originales de Ivan Szynalski) TB 5

1970 8 La fille de Fantômas (illustrations originales de Jean Gourmelin) TB 5

1970 9 Le fiacre de nuit (illustrations originales de Roland Topor) TB 5
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1970 10 La main coupée (illustrations originales de Sylvie Dausset) TB 5

1971 11 L'arrestation de Fantômas (illustrations originales de Jacques Rozier) TB 5

1971 12 Le magistrat cambrioleur (illustrations originales de Tibor Csernus) TB 5

1971 13 La livrée du crime (illustrations originales de Jacques Rozier) TB 5

1971 14 La mort de Juve (illustrations originales de Jacques Carelman) TB 5

1971 15 L'évadée de Saint-Lazare (illustrations originales de Arié Dzierlatka) TB 5

1971 16 La disparition de Fandor (illustrations originales de Urs) TB 5

1971 17 Le mariage de Fantômas (illustrations originales de Claire Nicole) TB 5

1971 18 L'assassin de Lady Beltham (illustrations originales de Ph. Poncet de la Grave) TB 5

1971 19 La guêpe rouge (illustrations originales de Nicolas Suter) TB 5

1971 20 Les souliers du mort (illustrations originales de Tibor Csernus) TB 5

1971 21 Le train perdu (illustrations originales de Julie Leblanc) TB 5

EDITO-SERVICE

"Les Chefs-d'Oeuvre du Roman Policier"

(reliés, onglet, illustrés, préfacés)

1973 DARD Frédéric La dynamite est bonne à boire

     - Préface et bibliographie de Juliette Raabe

     (illustrations originales de Kathrin Vanni-Gloor)

            - ors du dos fanés B 5

1974 BROWN Fredric Drôle de sabbat

     - Préface et bibliographie de Francis Lacassin

     (illustrations originales de Michaela Barasky) TB/B 5

"Les Classiques de l'espionnage" (1973)

(reliés, onglet, préfacés par Francis Lacassin, iconographie)

1973 4 BUCHAN John Les trente-neuf marches TB/B 4

1973 9 WILLIAMS Valentin L'homme au pied bot TB 4

"Classiques de l'espionnage" (broché, non daté - après 1980)

sd ARNAUD G.-J. Colonel Dog TB/B 2

"Les Exploits d'Arsène Lupin" (12 volumes 1975)

(reliés, onglet, préfacés par Francis Lacassin, illustrations originales de Jean-Pierre Meuer)

1975 8 LEBLANC Maurice Les huit coups de l'horloge TB 4

1975 9 LEBLANC Maurice 813 : la double vie d'Arsène Lupin TB 4
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« San-Antonio » (20 volumes 1976-1978)

                (reliés, illustrations originales d’André-Paul Perret)

Reprend l’ordre de parution des 8 premiers volumes des « Œuvres Complètes » du Fleuve Noir

Le 1er volume comprend une préface et une bibliographie de Gilbert Sigaux

La numération se distingue en page de ©

1976 Volume 1 Fleur de nave vinaigrette

La rate au court-bouillon TB 4

1976 Volume 2 J’ai peur des mouches

Passez-moi la Joconde TB 4

1976 Volume 5 Du sirop pour les guêpes

Prenez-en de la graine TB 4

1977 Volume 7 Le secret de Polichinelle

Des gueules d’enterrement TB/B 4

1977 Volume 8 Fais gaffe à tes os

Berceuse pour Bérurier TB/B 4

1977 Volume 9 Deuil express

Ca tourne au vinaigre TB 4

1977 Volume 11 San-Antonio chez les gones

  Du poulet au menu TB 4

1977 Volume 12 Tu vas trinquer, San-Antonio

San-Antonio polka TB 4

1977 Volume 14 Des clientes pour la morgue

A tue et à toi TB 4

1977 Volume 15 La vérité en salade

J’suis comme ça TB 4

 1977 Volume 16 San-Antonio renvoie la balle

 Descendez-le à la prochaine TB 4

 1978 Volume 18 San-Antonio chez les Mac

 Vas-y Béru TB/B 4

  "Les Classiques du Crime" (broché, non daté - années 1980)

(le numérotage se repère au bas de la page de ©.)

Avec le temps l’encre noire des plats a tendance à imprégner les 2ème et 3ème de couverture,

ce n’est pas particulièrement gênant.

 

1 CHEYNEY Peter Mister Callaghan TB/B 1,5

2 IRISH William Lady Fantôme TB 2

3 BOURGENDRE Claude Le tablier de sapeur TB 2

4 DANSEL Michel De la part de Barbara TB 2

5 MATAS Ricardo Mauvais sang TB 2

 6 PRUDON Hervé Banquise TB 2

  7 VARTET Julien Le déjeuner interrompu TB 2

____________
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  8 WESTLAKE Donald Un jumeau singulier B 1

  

 

 9 DARD Frédéric Le tueur triste TB 3

10 HIGHSMITH Patricia La rançon du chien TB 2

11 FAIR A.A. Les femmes sont friponnes TB 2

 12 GOODIS David La lune dans le caniveau TB 2

 13 EXBRAYAT Charles Les amoureux de Leningrad TB 2

 14 BABCOCK Dwight Vincent Meurtres pour Hannah TB 2

15 CAMBRI Gérard Terreur à Haïti TB 2

16 COURCEL Pierre Pigeon sur mesure TB 2

17 HOUSSIN Joël Le doberman américain TB 2

  18 DERRICK Lionel Carnaval massacre TB 2

20 JACQUEMARD Serge Chute d'as à Las Vegas TB 2

 21 MALET Léo Nestor Burma en direct TB 2

 23 DUBRIEU Alain Haine comme normal TB 2

24 LACOMBE Denis Dans le creux de la main TB 2

 25 MAGNAN Pierre Le sang des Atrides TB 2

  26 VILLARD Marc Corvette de nuit TB 2

  27 VILAR Jean-François C’est toujours les autres qui meurent TB 2

28 PASQUIER Hélène Coup double TB 2

  30 WILLIAMS Richard Accident de chasse TB 2

  31 CARMICHAEL Harry L'homme sans nom TB 2

 32 ALDING Peter Le gang des incendiaires TB 2

 33 SALVA Pierre Le diable est mort TB 2

 34 MONAGHAN Hélène de Retour de flammes TB 2

 35 EXBRAYAT Charles Chewing-gum et spaghetti TB 2

  36 PALMER Stuart Un meurtre dans l'aquarium TB/B 1,5

37 GARDNER Erle Stanley La bougie bancale TB 2

38 FAJARDIE Frédéric H. Sniper TB 2

39 PERISSET Maurice Périls en la demeure TB 2

40 MORRIS G. Assassin, mon frère TB 2

 41 PERISSET Maurice Le festin des louves TB 2

 42 MAGNAN Pierre Le tombeau d'Hélios TB 2

 43 GOODIS David Cassidy's girl TB 2

  44 DANSEL Michel Ascenseur de nuit TB 2

45 CAIN James Au bout de l'arc-en-ciel TB/B 1,5

 46 LAHARY Jean-Pierre & Le mystère de la chambre froide TB 2

 47 JACQUEMARD-SENECAL Le crime de la maison Grün TB 2

 48 BLOCH Robert Un serpent au paradis TB/B 1,5

49 BAGLEY Desmond Coupe sombre TB 2

 50 PERREAUT Pierre Martin Trop, c'est trop ! TB 2

 51 SINIAC Pierre Femmes blafardes TB 2

52 RESSI Michèle Le mort du bois Saint-Ixe TB 2

53 MAGNAN Pierre Le secret des andrônes TB/B 1,5

54 MAC DONALD Gregory Fletch, à table ! TB 2

55 CHARDOT Henry Le crime du vendredi-saint TB 2
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56 MATIGNON Bernard Une mort qui fait du bruit TB 2

57 CLAY Julien Du sang sur le grand livre TB 2

58 CHARRIERE Christian Dites-le avec des fleurs TB 2

59 PRONZINI Bill Tout ça n'est qu'un jeu TB 2

60 FRIEDERICH André Un mur de 500 briques TB 2

61 LALLIER Bernard-Paul Le saut de l'ange - un mors coupé B 5

62 JAOUEN Hervé Quai de la Fosse TB 2

63 PRONZINI Bill Tout ça n'est qu'un jeu TB 2

64 THOMSON Jim Hallali TB 2

65 SINIAC Pierre Monsieur Cauchemar TB 2

66 CLAY Julien Il n'y a pas de justice TB 2

67 CAROFF André Le battant TB 2

68 BRAC Virginie Sourire kabyle TB 2

69 THOMSON Jim Le criminel TB 2

70 HIGHSMITH Patricia Toutes à tuer TB 2

72 PIAT Colette Lady Blood TB 2

74 TANUGI Gilbert Saxo-faune TB 2

75 VAROUX Alex Tête à claques TB 2

76 UNDERWOOD Michaël Rien que la vérité TB 2

77 VIAL-LESOU Pierre La virgule d'acier TB 3

78 VILLARD Marc Sauvages dans les rues TB 2

E.F.R.

"Énigme autour du monde"       

1962 GOULIACHKI Andrei Mission à Momtchilovo B/M 5

1965 MONNIER André Coup d’épervier - dédicacé à André Favières B 9

E.I.M.

(1950) CORIEM Maurice Le roi Pandore

(novélisation du film d'André Berthomieu, avec Bourvil) B 15

E. L. F.

"Triangle Elfé" (1958-1959)

(couverture illustrée J.C. Forest)

1959 2 MONNIER André Captain Diabolic TB/B 9
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E.L.J.M. – Poitiers

1948 PONSON DU TERRAIL Rocambole – adapté par Jacques Marcireau

(dessins et couverture illustrée 2 plats et dos Cosyns) TB/B 15

EMILE-PAUL 
(sans jaquette, couverture illustrée d'une vignette)

1947 AVELINE Claude L'abonné de la ligne U B 3

1947 AVELINE Claude La double mort de Frédéric Belot suivie d’une

Double note sur le roman policier B 3

1947 AVELINE Claude Le jet d’eau précédé de Voiture 7 place 15 B 3

"Le Crime dans l'histoire et la vie"

1934 8 FRANTEL Max Caserio B 6

E.R.A. (Editions de la Revue Les Alpes – Grenoble)

1948 SIERROZ Aimé Les décapités de la rue Sainte-Claire B/M 3

E.R.P. 

"F.B.I. Fichiers secrets" (22 titres 1962-1963) 

(jaquette pin-up, illustrée Mario Ferrari)

1962 3 GREENE Simpson La mort s'est arrêtée à Juba TB 4

1962 4 COOPER Sten La nuit des revolvers TB 4

1962 6 GREENE Simpson Une poupée pour l'évadé B 4

1962 6 GREENE Simpson Une poupée pour l'évadé - manque jaquette B 1

1962 8 NIGGIN Janil Le récif du Diable TB 4

1962 14 VIVARD Joe Calibre 45 B 4

1963 17 GABLE Fred La clef du crime B 4

"Super Détective" 

"Super Policier" à partir du n° 3 (22 titres 1962-1963) 

(jaquette pin-up, illustrée Mario Ferrari)

1962 1 LANDERS Perry Le chat brûlé TB 4

1962 1 LANDERS Perry Le chat brûlé - manque jaquette B 1

1962 2 DONOVAN Rick Son dernier acte B 4

1962 2 DONOVAN Rick Son dernier acte - manque jaquette B 1

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                 Le Polar jusqu'aux années 1970-1980                                                                          Page – 14 –

1962 3 FREEMAN Joe Le Puma B 4

1962 7 REVAK Danny Un poignard pour Margot TB 4

1962 10 CALDER Allan Du sang sur la piste TB 4

1962 11 CHANDLER Mike La rousse du soir B 4

1962 13 GREENE Simpson La magnifique bête TB 4

1963 15 STONE Edwin Ma poupée de Tolède TB 4

1963 16 LANDERS Perry Le balafré TB/B 4

1963 18 CHANDLER Mike Carole comme... Corruption TB 4

1963 19 GABLE Fred Hommes sans visage TB 4

1963 20 KELLER Danny La disparition de Barbara Lawrence TB 4

ESPES

"Georges Simenon" (non daté - 1944)

sd SIMENON Georges Les inconnus dans la maison B/M 2

sd SIMENON Georges Les Pitard B/M 2

sd SIMENON Georges Cour d'assises B 4

L'ESSOR

(1946) BERGER Carlos Les exploits de Bill Patmore B/M 8

(1946) FRAIKIN J. Hantise B 10

L'ETOILE

"Série Choc" (1957-1958)

1958 4 CASANOVA Philippe Le bar de l'Ombre (Carlo) B 8

1958 5 QUINT Pierre La mort de près... B 3

ETRAVE / PUBLICATIONS TECHNIQUES     

 "Vidocq" (1943-1944)
(fascicules 32 pages 16.5 x 12 couv. ill. André Galland)

1943 1 LUNEL Jean Meurtre en première classe B 5

1943 2 LUNEL Jean A-t-on volé la banque de France B 5

1943 3 LE GALL Yves Le Chinois fantôme B/M 4
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EUREDIF / PRESSES NOIRES     

 "Atmosphère" (73 titres 1968-1974)

1968 (1) BASTIANI Ange Satan a besoin des femmes B 4

1969 2 VEXIN Noël Rue de la dernière chance (couverture au portrait) B 2,5

1969 (4) VIDALIE Albert La dernière tournée 

    (dos Eurédif, couverture sans photo) B 2

1969 (6) ISOU Isidore Les démons me déchirent B 8

1970 11 VEXIN Noël Descente à Pigalle B 2

1970 20 LEAUD Pierre Pièges à conviction B 3

1970 23 VEXIN Noël Le flambeur B/M 2

1971 28 PIERQUIN Georges La fringale B 2

1971 29 SAINT-GILLES Puisque je dois mourir B/M 2

1971 30 LEAUD Pierre Mon crime contre le tien B 3

1971 31 MALET Léo Enigme aux Folies-Bergère B 1,5

1971 32 FRAMBOIS André Cinq morts pour une belle B 3

1971 33 SALVA Pierre Le Mammouth a de la défense TB 3

1971 33 SALVA Pierre Le Mammouth a de la défense B 2

1971 34 MORGAN Philip Meurtre en quatrième dimension TB/B 2

1971 36 MORGAN Philip Une corde pour les pendre B 2

1971 37 TOLLET Pierre-Jack Meurtre en soucoupe volante (science-fiction) B 2

1972 39 MALET Léo L'ombre du grand mur B 1,5

1972 41 FRAMBOIS André La haine en partage B 5

1972 42 JASSERON Georges La dernière manche B/M 1

1972 44 SALVA Pierre Le Mammouth joue à la baleine B 3

1972 45 BASTIANI Ange La gnôle maudite B 3

1972 47 CHARVIN René Garance et la révolution TB/B 3

1972 49 BASTIANI Ange Larmes de sang B/M 2

1972 50 SALVA Pierre Le Mammouth n'aime pas la bière TB 3

1972 51 SOMBREVAL Marc Un client de trop B/M 1

1973 52 BASTIANI Ange Coup de typhus B/M 2

1973 53 MALET Léo Les paletots sans manches B 1,5

1973 55 FRAMBOIS André Une odeur de pastis B 3

1973 59 TOLLET Pierre-Jack La mort n'avait pas faim B 3

1973 61 BASTIANI Ange Le guêpier TB 3

1973 61 BASTIANI Ange Le guêpier B 2

1973 62 MONNIER André Le poisson rouge B 3

1973 63 PIGUET Roland Chantage meurtrier B/M 1

1973 64 SALVA Pierre Le Mammouth dans un magasin de porcelaine B 3

1973 65 MALET Léo Gros plan du macchabée TB 1,5

1973 66 SERRES Ralph de Renata piège l’inspecteur TB/B 2

1974 67 LAURAC Christian Les révoltés de Santa Cruz TB/B 2

1974 69 SALVA Pierre Le Mammouth a la peau dure B 3
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1974 70 CHARVIN René La Panthère à l’affût TB 2

1974 70 CHARVIN René La Panthère à l’affût B/M 1

1974 71 LAURAC Christian La liberté ou la mort TB 5

EUREDIF

"Suspense (Grand Format)" (16 titres 1972-1974)

1972 (1) ARLEY Catherine Vingt millions et une sardine - mouillure B 1

1972 (3) ARLEY Catherine Le pique-feu B 1,5

1972 4 ARLEY Catherine La femme de paille TB/B 2

1973 9 ARLEY Catherine Cessez de pleurer Melfy TB 2

1973 10 ARLEY Catherine Duel au premier sang TB 2

1974 15 CAROUGES Pierre Névrose B 5

1974 15 CAROUGES Pierre Névrose B/M 2

"Suspense - Poche" (1ère série 37 titres 1975-1978)

1975 4 VALENTIN (René) Meurtres dans un miroir TB/B 1,5

1975 6 SOLENZA Ugo Il ne viendra plus personne B/M 2

1975 7 ARLEY Catherine Le talion B 1,5

1975 8 ARLEY Catherine Bête à en mourir B 1,5

1975 9 COUDRAY Madeleine Une femme d’ombre B 1,5

1976 12 ARLEY Catherine Blondy B 1,5

1976 14 ARLEY Catherine Les armures de sable B 1,5

1976 15 COUDRAY Madeleine Le rallye de la Toussaint TB 2

1976 15 COUDRAY Madeleine Le rallye de la Toussaint B 1,5

1976 17 COUDRAY Madeleine Rien que la haine B 1,5

1976 18 ARLEY Catherine La baie des Trépassés TB/B 1,5

1976 19 COUDRAY Madeleine La mort en écharpe B 1,5

1977 22 ARNAL Jacques Canarde au sang B 1

1977 23 THOMAS Robert Piège pour un homme seul B 30

1977 26 COUDRAY Madeleine La grande dune B 1,5

1977 27 COUDRAY Madeleine Un langage de flammes B 1,5

1977 28 ARLEY Catherine Les valets d’épée B 1,5

1977 29 COUDRAY Madeleine Esprit de famille TB/B 1,5

1978 32 COUDRAY Madeleine Maître, vous avez la parole B 1,5

1978 33 SAINT-GILLES Seule la mort B 2

1978 35 COUDRAY Madeleine Requiem pour un pantin B 1,5

1978 37 SAINT-GILLES A l'heure de notre angoisse TB/B 2

(2ème série 10 titres 1978-1979)

1978 101 COUDRAY Madeleine Ruptures B 1,5

1979 103 DESCOMBES Fernand Belles manières B/M 1

1979 105 SAINT-GILLES De miel et de fiel TB 4
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"Littérature Policière" (11 titres 1976-1979)

1979 GARVE Andrew C.Q.F.D. B/M 2

1979 McGERR Pat Pariez sur la victime B 2

1979 SYMONS Julian Les dessous de l'affaire B 2

"Quotidien Fantastique" (3 titres 1980)

1980 (1) SOLENZA Ugo La soif aux lèvres M 1,5

1980 (2) FACON Roger Mort au gourou TB 2

1980 3 SOLENZA Ugo Le vampire des routes B 3

"Playboy Policier" 

1985 38 FAJARDIE Frédéric H. La théorie du 1% B 1,5

EXCELSIOR

1930 CROFTS F.W. L'affaire Ponson B/M 9

"Mystères l'X" (14 titres 1931-1934)

1933 6 FAIRLIE Gérard Oiseaux de proie B/M 3

EX LIBRIS - Lausanne
(cartonné, jaquette illustrée)

1973 GODEY John Arrêt prolongée sous Park Avenue TB 5
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